



Ohje 11.4.2011

[Viimeisin muutos 31.12.2018](#)

Deleted: 7

VM Vakuutusyhtiön tilastotiedot

VM-tiedonkeruussa kerätään vuosittaista tilastotietoa vakuutusyhtiöiden toiminnasta. Tietoja käytetään Finanssivalvonnan suorittamaan valvontaan sekä vakuutusilastojen kokoamiseen.

Tiedonkeruu toteutetaan taulukoittain seuraavasti:
([31.12.2018](#))

Deleted: 6

Taulukkotunnus	Taulukon nimi	Tiedonantajatasot
VM01c	Vahinkovakuutuksen kirjanpidon mukainen vakuutusluokkakohtainen tulos	420, 465

Deleted: uutusyhtiön

Tiedonantajataso 420 on toimitettava taulukot Finanssivalvonnalle täytettynä 10 vuorokautta ennen vakuutusyhtiön tilintarkastuskertomuksen luovuttamista, kuitenkin viimeistään 31.3. Tiedonantajataso 465 toimittaa taulukot 30.4 mennessä (määräykset ja ohjeet 1/2011). ([31.12.2018](#))

Deleted: aulukot

Deleted: 7

Rahamääräiset arvot ilmoitetaan tuhansina euroina. Prosenttimuotoiset tiedot ilmoitetaan kahden desimaalin tarkkuudella ilman %-merkkiä. Lukumäärät ilmoitetaan yhden kappaleen tarkkuudella.

Lisätietoja VM -tiedonkeruun raportoinnista antaa Vakuutusvalvontaosaston Vahinko- ja henkivakuutus -toimisto.

VM01c Vahinkovakuutuksen kirjanpidon mukainen vakuutusluokkakohtainen tulos

Deleted: syhtiön

Tiedot ilmoitetaan tulosvaikutuksen mukaisella etumerkillä varustettuna.
(1.1.2016)

Sarakkeiden 10-40 arvot ilmoitetaan ennen jälleenvakuuttajien osuuden vähentämistä. Sarakkeilla 45-65 ilmoitetaan jälleenvakuuttajien osuus. Esimerkiksi omalla vastuulla oleva maksutulo saadaan tällöin laskettua sarakkeiden 10 ja 45 summana.

Riveillä 10.10.10 - 10.10.48 ilmoitetaan vakuutusluokat Lain vakuutusluokista 526/2008 mukaisesti.

[Tiedonantajataso 465 voi jättää tiedot ilmoittamatta, mikäli sivulikkeen maksutulo alittaa miljoona euroa.](#)
([31.12.2018](#))